T | U o 9| 0| D
PlS |3 |< |2 | o
o ol =] =
3 | | » g o a
A -R i b
o %)
RN
o |87 |5 v |&
=% c [ x| o |
o =2 | = Q|- (]
K | @ | o D
o | =5 - o
33 | S | —
Q. 2 F @) D TD
a S| a P
< g < [ 3 |
= < | = |y
3 | @ -
=2 5
5 |2 S
~ & Ho=170 ("=
S T [#~[1385,80( 387,50 = : _ ==
450 = (13]21385.69(387.34| Ho=1.65 = Istn. kabel sn w proj. r. 0. A160 PS, [=3,0m
S \'\y Hydrant nadziemny HNT na odgalezieniu, L=2.0m O
5|5
o
g
.
O
2
| N S
53,50 384,46/ 386,95| Ho=2,49 /= = o
N
59,20 B /] %
byl Istn. kabel teletech. w proj. r. o. A110 PS, L=3,0m
!l\—l; o
[$,]
69,00 >e| | |38408|386,60| Ho=253 / =
— =
73,00 s N /7 J
o Istn. gazocigg d-50 )
. 386,50 !
ae, 384,61
T S 385,48
= S 200,07 D lewddzka_nr 977 Tormow - Koni
20| = 385303855 o s L 01 e
o 385,65
= - N
oz |l f e |
=) , 28
550 | T | e | |382,98]385.85] Ho=267 / = \ o
—_ — (S, 8—
§ é 7/ =
L S ~
o o
3 3
3
BB
8
49,50 _ 381,00| 382,88 fydrant nadziemny HN2 na odgatezieniu, L=2.0m o
I
& e
o g .
55,50 se| | |380,73|382,50] Ho=1.77 /= \ // /TrOJmk 160/50 2 z0suwg
— S =7
3 (F)
>
S
g
o
77,50 52 379,631 381,30 Ho=1,67 [/ =
L o\
O =
< I
N
>
g
o
o
=
) B
RS
:E
o
19,00 se| | |377,35|378,85| Ho=150 /=
— o
3 (&)
S
E
W
=
48,50 se| | |377,05|378,60] Ho=155 /= \
— O
T (2
-
M
I
(-
= =%
S S5
- o
=
7\ —_—
1o
o
L
(@p]
S
~
(=]
o
3
3
N
38,00 T | 1367,21/369,00] Ho=1.79 /= 3 Wodociqg boczny d-125
— ol ., o > = i —~
4200 |2 5<[3|%366,61]368,00] Ho=1,39 U@ VA g
& w ~ Hydrant nadziemny HN3 na odgatezieniu, L=2.0m >
2 :
S @]
2
(@)
(@]
SR
o
3
S
=3
84,00 364,93 366,50] Ho=157 (= )
O NS
-.:o U
- I
~
S =
b
o~ o
o 364,25/ 365,80| FHe=1,55 @
1,00 w
S
-
P
ot =
31,00 52 363,05/ 364,75 Ho=1,70 [ =
- ~
g"
82,00 :\: 359,741 361,50| Ho=1,77 @ Hydrant nadziemny HN10 na odgatezieniu, L=2.0m <, Trojnk 160/50 z zasuwg
me) | w 7 =
™ =
T || o
(- S
=)
S
v
=
N\ —_—
h | ©
o
L
D
S
~
©
on
3
3
B
S
g’
60,00 ; 364,42 1366,20| Ho=1,79 @ Hydrant nadziemny HN11 na odgalezieniu, L=2.0m o
L &/
ES
80,50 364,211365,95| Ho=1,74 @
- 4
& =
88,00 364,14 366,00] Ho=1.87 [ =
= \& )
93,00 S| |364,00|365,85| Ho=177 (=
oo &
=olB
=3 o|S Q |
& 52 364,01]365,60] Ho=160 | =
1,00 U
o
SE & g% - oz
28 5 |28 2. = %
Lhel £ 0 @ o s S =
o5 5 |oF B < & 5 1958
B e 2= = &1 9 |28
LT ST & | Bz | ¢ |§5E
9E g |8g| £ n < 2 | & ﬁ; E.
8l 2 | ¥ s 2 = £ I ey
SET TRz 2828 &
f Bl z 2 E
2 le® | 2 |E &
i B = [} ff &
= r g - o
TS| 8|
SN |4
ey | ¢
o E g
—_ = — Q z
=5 2= |3 & =g
= e T =2




